
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ESTADO E SOCIEDADE (PPGES) 
ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO COLEGIADO 

 
Data: 10 de junho de 2025 
Horário: 14h   
Local: google meet meet.google.com/gzc-sjri-svc  
 
Convocação: Reunião convocada por e-mail em 09/06/2025, com envio dos documentos Plano de 
Trabalho da utilização dos recursos PROAP disponibilizados ao PPGES-2025 (anexos a esta ata) 
e Ofício Circular 01/2025 - Discentes e Ofício Circular 02/2025 - Docentes (retirado de pauta)  
 
Presentes: Gustavo Gonçalves (coordenador), Christianne Rochebois, Roberto Rabbani, Roxana 
Ruiz Buendía ; Ausentes com justificativa: Fernanda Luzia Lunkes e Spensy Pimentel; Ausentes: 
Sandra Nunes, José André ; Convidada: Cátia Oliveira  
 
Pauta Única: Aprovação da alocação dos recursos PROAP-CAPES para o exercício vigente. 
 
Discussões e Deliberações: 
Apresentação da proposta pela comissão financeira: Rabbani, Cátia e Gustavo:  
   - A Comissão de Gestão Financeira apresentou a planilha de alocação (anexa), detalhando as 
prioridades e distribuição dos recursos.   
   - Foram explicados os critérios utilizados para a distribuição .   
 
Debates: 

-​ Christianne argumentou que a verba usualmente não é completamente utilizada e que as 
rubricas orçamentárias por vezes não são suficientes para deslocamentos internacionais. 

-​ Roxana argumentou que a proposta inicial da Comissão contemplava igualmente verbas 
para docentes e discentes, contudo a verba para discentes deveria ser em maior 
proporção, considerando o seu número. Ponderou ainda que as alocações de passagens e 
diárias poderiam, eventualmente, ser acessadas por docentes do programa, que 
eventualmente poderiam dispor de outros recursos como aqueles advindos de projetos de 
pesquisa. Colocado em votação as duas propostas, venceu a proposta que contempla a 
maior alocação de recursos para as/os discentes. Aprovada por 2 votos a 1 a proposta 
apresentada por Roxana com 45% para auxílio ao estudante e 19% para Auxílio ao 
pesquisador (anexa) 

 
Encaminhamentos: 

- O Colegiado autorizou o encaminhamento da proposta à Proplan para os trâmites finais.   
- Definido que a Comissão de Gestão Financeira fará o acompanhamento da execução 
orçamentária.   
- As minutas de ofício circular enviadas na convocatória, para aprovação da divisão e 
critérios para acesso individual aos recursos foi retirado de pauta, sendo remetido para 
próxima reunião do colegiado em junho. Roxana e Cátia serão relatoras do ponto. 

 
Encerramento: 

- A reunião foi encerrada às 15h04min, sem outros assuntos a tratar.   
 
 
ANEXO 1 

http://meet.google.com/gzc-sjri-svc


Plano de Trabalho da utilização dos recursos PROAP disponibilizados ao PPGES-2025 
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